



В Минсвязи состоялся круглый стол на тему: «Основные причины производственного травматизма в отрасли и меры по его предупреждению»



В рамках проведения мероприятия «Неделя нулевого травматизма» 29 сентября 2023 года состоялся круглый стол на тему: «Основные причины производственного травматизма в отрасли и меры по его предупреждению».

В работе круглого стола приняли участие специалисты по охране труда организаций системы Министерства связи и информатизации Республики Беларусь: РУП «Белтелеком», РУП «Белпочта», государственного предприятия «БелГИЭ», государственного предприятия «Спецсвязь», ГФС при Минсвязи, УО БГАС, РУП «Центр цифрового развития», ОАО «Белсвязьстрой», ОАО «Белремстройсвязь», ОАО «Минсктелекомстрой», ОАО «ПРОМСВЯЗЬ», ОАО «Гипросвязь» и Белорусского профессионального союза работников связи.

В рамках концепции Нулевого травматизма рассмотрена деятельность всех участников производственного процесса, начиная от руководителя и заканчивая работниками, с целью предотвратить любые несчастные случаи на производстве. На основе анализа эффективности функционирования системы управления охраной труда Минсвязи участниками круглого стола выработаны подходы к проведению мероприятий, направленных на формирование ответственности за безопасность и соблюдение требований по охране труда руководителей всех уровней и каждого работника.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/8731>